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Povídám, povídám pohádku … 

Venku je nevlídně, prší a fouká… 
z obrázku na nás Linda – kočka domácí – kouká. 
Indiánům z Větrova rošťárny z očí čiší 
a Klárka svá tajemství do košíku ukládá. 
I když je Studený máj, 
v knihovně v úterý hřejivá byla nálada. 

Mezi naše děti zavítala roztomilá paní spisovatelka Markéta Zinnerová s ilustrátorkou 
Petrou Jelenovou. Zajímavým povídáním jsme si společně připomněli nestárnoucí 
příběhy plné přátelství, humoru a něhy. A také jsme se dověděli, jak se „dělá“ knížka. 
Dětem se povídání moc líbilo. Vždyť taková setkání nejsou každý den! 

Děkujeme místní knihovně za zorganizování této besedy a těšíme se zas na příběhy, 
které neodnesl čas! 

J. Bubláková 

Nahoru 

 

Vítání občánků 

Dne 24.5.2005 ve 13,00 hodin se konalo slavnostní "Vítání občánků" v obřadní síni 
OÚ Mosty u Jablunkova. 

Slavnostního obřadu se zúčastnili rodiče s dětmi narozenými v říjnu až prosinci 
loňského roku a v lednu až dubnu letošního roku - 5 děvčátek a 7 chlapců. 



Nové občany naší obce přivítala tajemnice OÚ p. Iva Bazgierová.Vítací akt provázelo 
vystoupení dětí z české a polské MŠ. Hodnotný dárek v ceně 300,- Kč, fotografie do 
rodinného alba, kytička mamince a pamětní knížka pro dítě - to jsou pozornosti, které 
věnuje OÚ všem nově narozeným dětem. 

Dětem i rodičům přejeme hodně štěstí, zdraví a mnoho krásných chvil v kruhu 
nejbližších. 

Za SPOZ - Vanda Waclavková 

Nahoru 

 

Ohlášení změny typu nádoby 

Žádáme občany, u kterých došlo ke změně typu nádoby na odvoz komunálního odpadu 
z pytlů na popelovou nádobu, aby tuto změnu nahlásili na Obecní úřad v Mostech u 
Jablunkova u p. Martynkové. Tuto změnu je třeba  opravit v  „ Prohlášení plátce 
poplatku „. Jedná se o ty rodinné domy, ke kterým zajíždí popelový vůz firmy Nehlsen 
Třinec, s.r.o. 
Dále žádáme občany, aby nahlásili nevyvezenou popelovou nádobu včas, telefonicky  v 
den svozu nebo do druhého dne dopoledne na obecní úřad u p. Martynkové , tel : 558 
337 919. 

Odpadové hospodářství 

Nahoru 

 

Žádost 

Žádáme občany, kteří doposud neuhradili poukázku na I.pololetí 2005 za odvoz, třídění 
a zneškodňování  komunálního odpadu , aby tak učili do konce června 2005. 
Poplatek můžete uhradit přímo na obecním úřadu u p. Martynkové, kancelář v přízemí. 

Odpadové hospodářství 

Nahoru 

 

Blahopřejeme                 *** Składamy Ŝyczenia 

Blahopřejeme občanům, kteří v měsíci červnu oslavují životní jubileum: 

80 let :     Drąg Alois 
85 let:      Kowolowski Josef 
90 let:      Babišová Anežka 
96 let:      Waclawková Jana 

Zároveň upozorňujeme účastníky "Besedy s důchodci" - jubilanti roč. 1930 a 1935, aby 
si vyzvedli společné foto z této akce na matrice OÚ u p. Waclavkové. 



Za  SPOZ - Vanda Waclavková 

Nahoru 

 

Zveme Vás do Minigalerie našich občanů! 

24. 6. 2005 v 18:00 hodin v Místní knihovně v Mostech u Jablunkova Vám 
zahraje a zazpívá folková hudební skupina Vrkož Band ve složení: MUDr. Lubomír 
Vrzal, Ondřej Vrzal, Václav Lukoš, Luboš Lukosz a Jarek Žižka. Skupina si přizvala 
hosta z Mostů u Jablunkova – několik písní Vám zazpívá Táňa Lasotová, roz. Kulová. 

Obec Mosty u Jablunkova 

Nahoru 

 

Místní knihovna Mosty u Jablunkova 

Ve dnech 14., 15. a 16. 6. 2005 bude Místní knihovna v Mostech u Jablunkova  
zavřena z důvodu modernizace integrovaného knihovnického systému. Čtenářům, 
kterým v této době končí výpůjční doba budou výpůjčky o tři dny prodlouženy. 

Děkujeme za pochopení. 

kolektiv Místní knihovny 

Nahoru 

 

Úspěchy žáků základní školy. 

Ve školním roce 2004/2005 se žáci základní školy zúčastnili okresních a krajských kol 
ve 21 různých soutěžích a olympiádách. Jsou to tyto níže uvedené předmětové 
soutěže: Olympiáda z jazyka českého, matematická olympiáda, soutěž v anglické 
konverzaci, soutěž v německé konverzaci, recitační soutěž, chemická olympiáda, 
dějepisná olympiáda, zeměpisná olympiáda, biologická olympiáda, fyzikální olympiáda, 
astronomická olympiáda, odbíjená, kopaná, přespolní běh, Pythagoriáda, 
Archimédiáda, matematická soutěž Klokan, pěvecká soutěž Loutnička, chemické soutěž 
Korchem, soutěž Hlídek mladých zdravotníků a myslivecká soutěž o Zlatou srnčí trofej. 
V soutěžích družstev si velmi dobře vedla děvčata z 8. a 9. ročníku, která ve velké 
konkurenci vybojovala 2. místo v okresním kole soutěže Hlídek mladých zdravotníků. 
Družstvo chlapců z 8. a 9. ročníku bylo velmi úspěšné ve fotbalovém turnaji Školský 
pohár Coca – cola,v němž vyhrálo čtyřčlennou kvalifikační skupinu (ZŠ Písek, ZŠ 
Návsí, ZŠ Paskov, ZŠ Mosty ) a v dalších postupových kolech vyřadilo nejdříve ZŠ 
Jablunkov a pak také ZŠ Bystřici. Ve 3. kole se utkalo s 1. ZŠ Třinec a na domácím 
hřišti prohrálo po velkém boji velmi těsně 2 : 3. Chlapci ze 2. a 3. ročníku zvítězili v 
okrskovém kole v malé kopané v Jablunkově a v okresním kole v Bašce obsadili velmi 
dobré 4. místo. 
Mimořádně úspěšné bylo rovněž vystoupení čtyřčlenného družstva žáků 9. ročníku ve 



vědomostní televizní soutěži Bludiště v ostravském studiu České televize, které jsme s 
radostí sledovali v únoru a březnu ve vysílání České televize. 

Výrazně se v soutěžích letos prosadili talentovaní jednotlivci: 

Přespolní běh: 
Kamila Walková 3. třída ………………. 1. místo 
Gabriela Szotkowská 2. třída ………….. 3. místo 

Matematická olympiáda: 
Radomír Chýlek 6. B ………………….. 1. místo 
Jakub Waclavek 6. B ………………….. 8. místo 
Lucie Sikorová 7. A …………………… 1. místo 
Monika Tobolová 8. A ………………… 4. místo 
Lenka Macurová 9. B ………………….. 6. místo - postup do krajského kola - úspěšná 
řešitelka krajského kola 

Pythagoriáda: 
Lucie Sikorová 7. A ……………………. 3. místo  

Soutěž v anglické konverzaci: 
Vojtěch Maštalíř 7. A ………………….. 4. místo 

Biologická olympiáda: 
Lenka Chýlková 8. B …………………… 5. místo - postup do krajského kola - úspěšná 
řešitelka krajského kola - 12. místo 
Lukáš Klus 7. B ………………………… 5.- 6. místo 
Veronika Lupinská 8. B ………………… úspěšná řešitelka 
Karolína Jastřembská 8. B ……………… úspěšná řešitelka 

Zeměpisná olympiáda: 
Lenka Macurová 9. B …………………… 11. místo 

Fyzikální olympiáda: 
Vojtěch Rylko 9. B ……………………… 6. místo - postup do krajského kola 
Monika Tobolová 8. A ………………….. 10. místo 
Vojtěch Bazgier 9. B …………………….. úspěšný řešitel 

Chemická soutěž Korchem: 
Monika Tobolová 8. A ………………….. úspěšná řešitelka 

Dějepisná olympiáda: 
Vojtěch Klus 8. B ……………………….. úspěšný řešitel 

Výsledky fyzikální soutěže Archimédiády a myslivecké soutěže o Zlatou srnčí trofej 
budou známy až v měsíci červnu. 
Blahopřeji výše uvedeným žákům k dosaženým úspěchům a děkuji jim za vynikající 
reprezentaci školy a obce. Děkuji také všem pedagogickým pracovníkům za přípravu 
žáků na soutěže. 

Jiří Wolny, ředitel školy 

Nahoru 

 



Udany rok szkolny w PSP 

W roku szkolnym 2004/2005 uczniowie zmierzyli swe siły w konkursach, olimpiadach 
i zawodach ze swymi rówieśnikami z okolicznych szkół, a takŜe ze szkół bardziej 
odległych, zawsze godnie reprezentując swą szkołę mostecką. 
W konkursie matematycznym KANGUR wzięło udział 10 uczniów od kl. 5. do 9. Do 
OLIMPIADY MATEMATYCZNEJ KLAS 5. wszystkich polskich szkół obu powiatów 
zgłoszonych zostało 3 uczniów, a cudowne 1. miejsce wywalczył Jakub Bocek. Dwaj 
laureaci powiatowego koła kon. matemat. PIKOMAT – Jakub Bocek i Daniel Baron -obaj 
V - zmierzą swe siły z rówieśnikami na międzynarodowym spotkaniu w Wiśle. W 
powiatowym kole kon. matematycznego PITAGORIADA walczyło 4 uczniów z klasy 6, i 
7.- 4. miejsce zajął Adam Wróblewski, a 5. Daniel Teofil -obaj VI. Aneta Duda, Teresa 
Kluz i Rafał Kohut VIII reprezentowali szkołę w KONKURSIE GEOGRAFICZNYM o 
parkach narodowych Polski. 
W OGÓLNOPOLSKIM KONKURSIE JEZYKA ANGIELSKIEGO FOX  o dobre lokaty walczyło 
7 uczniów. ENJOY YOUR ENGLISH to prestiŜowy konkurs j. angielskiego, w którym na 
dobrych miejscach uplasowały się Beata Suszka i Teresa Kluz z klasy VIII. 
W finałowej rozgrywce KONKURSU CZYTELNICZEGO wszystkich polskich szkół wielka    
wiedza uczniów Anny Niedoba VII, Daniela Teofila VI i Adama Wróblewskiego VI 
umoŜliwiła zakwalifikowanie się do ostatniego koła konkursu. 
Czworo recytatorów 1. stopna   pochwaliło się swymi umiejętnościami w obwodowym 
kole KONKURSU RECYTATORSKIEGO. W nagrodę za ładną reprezentację szkoły w 
konkursie ,, CZAR BAŚNI,, sześcioro uczniów 1. stopnia wzięło udział w dopołudniu gier 
i zabaw          na Zamku Ostrawskim.Aneta Duda,Teresa Kluz, Magdalena Martynek, 
Beata Suszka, Marcin Czudek VIII biorą udział w projekcie o tematyce Ŝydowskiej POD 
ŚWIATŁEM MENORY, finał którego przebiegnie w czerwcu. W konkursie śpiewaczym  
LUTEŃKA na 3. miejscu uplasowali się Teresa Teofil III i Daniel Teofil VI. W 
PRZEGLADZIE CIESZYŃSKIEJ PIEŚNI LUDOWEJ swe zdolności zaprezentowali Teresa 
Teofil III, Markéta Kohut IV, Barbora Niedoba V oraz trio Nela Kawulok, Anna Niedoba, 
Anna-Maria Zwyrtek- wszystkie VII, a wyróŜnienie i wyjazd na występ do Wisły uzyskał 
Daniel Teofil VI. Wszyscy uczniowie szkoły wzięli udział w rewii wystawionej  w szkole z 
okazji DNIA MATKI.  
Uczniowie brali udział w tradycyjnych BIEGACH PRZEŁAJOWYCH  w Łomnej, 
Jabłonkowie, Trzyńcu,  Nydku, Mistrzowicach i Gródku. W 8. edycji  MAJOWEGO BIEGU 
POD GÓRKĘ wzięło udział 15 uczniów, 2. miejsca  zajęły Teresa Teofil III i Barbora 
Niedoba V, a 3. miejsca Marek Szotkowski II i Daniel Teofil VI. 
W biegu przełajowym – OLIMPIADZIE SPORTOWEJ DZIECI WMS - Daniel Teofil VI 
uplasował się na 1. miejscu, Patrik Wantulok VI na 2. miejscu, a Adam Wróblewski na 
3. 
Uczniowie wzięli równieŜ udział w TURNIEJU PIŁKI NOZNEJ w Jabłonkowie i w 
TURNIEJU  SIATKÓWKI w Mostach. W szkolnym TURNIEJU TENISA STOŁOWEGO 
zwycięzcami byli Jakub Onderek V na 1. stopniu oraz Anna-Maria Zwyrtek VII i Jakub 
Martynek na stopniu 2. W TURNIEJU TENISA STOŁOWEGO w Czeskim Cieszynie 
wywalczyli Jakub Martynek IX 2. miejsce i Roman Zwyrtek IX 3. 
Szachiści polskiej i czeskiej szkoły mosteckiej oraz czeskiej szkoły z Piosku zmierzyli 
swe siły po raz 8. w ŚWIATECZNYM TURNIEJU SZACHOWYM - najlepszymi okazali się 
Tadeusz Byrtus i Marek Duda – obaj V oraz Rafał Kohut VIII. Na turniej szachowy do 
Piosku wyjechało sześcioro dzieci, z 1. stopnia najlepsze 3. miejsce zajął Tadeusz 
Byrtus V, a z 2. stopnia Daniel Teofil VI miejsce 2. 
W klasyfikacji generalnej XXXIV ZJAZDU GWIAŹDZISTEGO szkoła uplasowała się na 4. 
miejscu, w tym w biegach na nartach na wspaniałym 1. miejscu. Zdobywcami medali 
są: 

BIEGI NA NARTACH: 
Złoty- Karolina Teofil I,Teresa Teofil III, Daniel Teofil VI, Nela Kawulok VII, Jakub 
Martynek IX 
Srebrny- Anna Onderek III, Adam Wróblewski VI  



SLALOM: 
Srebrny- Olga Kluz VI, Magdalena Martynek VIII, Marcin Czudek VIII 

W zawodach NARTA BESKIDZKA w slalomie srebrne medale wywalczyli : Magdalena 
Martynek i Marcin Czudek – oboje VIII, brązowe Aneta Szotkowska V i Olga Kluz VI. 

W zawodach w biegu na nartach NARTA BESKIDZKA złote medale uzyskali: Anna 
Onderek III, Magdalena Kluz VII, srebrne- Renata Marosz i Adam Wróblewski  oboje 
VI, brązowe –Barbora Niedoba V, Daniel Teofil VI. 

W POWIATOWYCH ZAWODACH W BIEGU NA NARTACH druŜyna chłopców w składzie 
Adam Wróblewski V, Dawid Brózda VI, Rafał Kohut VII uplasowała się na 1. miejscu. 

W MISTRZOSTWACH SZKÓŁ PODSTAWOWYCH w PŁYWANIU wzięło udział 7  uczniów, 
ładne 5. miejsce zdobyła Magdalena Krišica V. W zawodach w skoku wzwyŜ 
POPRZECZKA MAJOWA reprezentowało szkołę 6 zawodników, Jakub Martynek IX zajął 
5. miejsce. 

W imprezie o najlepsze indywidualne osiągnięcia sportowe uczniów na Zaolziu ,,TACY 
JESTEŚMY 2004,,  do finału zakwalifikowała się Magdalena Martynek VIII, zwycięŜył 
Marcin Czudek VIII. Oboje najlepszych sportowców w szkole M. Martynek i M. Czudek 
zostało równieŜ wyróŜnionych na spotkaniu  w Konsulacie Generalnym RP w Ostrawie. 

W czerwcu przebiegnie jeszcze czworo zawodów w lekkoatletyce – obwodowe i 
powiatowe koło TRÓJBOJU 1. stopnia, IGRZYSKA LEKKOATLETYCZNE wszystkich 
polskich szkół, i 10. edycja mosteckiego CZWÓRBOJU ATLETYCZNEGO. 

Za całokształt pracy edukacyjnej i wychowawczej naleŜą się słowa podziękowania 
przede wszystkim pedagogom, ale równieŜ członkom Macierzy Szkolnej, Miejscowego 
Koła PZKO oraz Urzędowi Gminnemu w Mostach koło Jabłonkowa. 

mgr Aurelia ŚliŜ 

Nahoru 

 

Protokol z měření úrovně a kvality TV signálu programů ČT2 a Nova 

Protokol z měření úrovně a kvality TV signálu programů ČT2 a Nova ve Vaší obci dne 
11.5.2005. Měření bylo prováděno na základě opakujících se stížností na nekvalitní 
příjem TV signálu programu ČT2 za účasti ČTÚ. 
Při měření bylo zjištěno, že došlo k zarušení TV signálu programu ČT2 z televizního 
převáděče (TVP) Jablunkov 38 signálem digitálního vysílání z polského vysílače 
Wisla/Skrzyczne. V místech zaručeného příjmu se nekvalita projevuje jako zvýšený 
šum (hluk) v obraze, v místech s nezaručeným příjmem není v tomto případě signál z 
TVP Jablunkov 38 možné použít. V některých případech lze na straně diváků částečně 
eliminovat rušení použitím směrové antény pro příjem signálu z TVP Jablunkov 38. V 
obci je možný příjem z  TVP Mosty u Jablunkova (23. TV kanál - ČT2, 45. TV kanál - 
ČT1, 59. TV kanál - Nova). Vzniklou situaci bude řešit Český telekomunikační úřad. 

Ing. Alois Skácel, vedoucí SPS TVP Morava 

Nahoru 



 

Upozornění odboru státní sociální podpory Úřadu práce ve Frýdku-Místku  

Odbor státní sociální podpory Úřadu práce ve Frýdku-Místku upozorňuje občany – 
příjemce dávek státní sociální podpory na změnu v systému doručování formulářů pro 
uplatnění nároků na sociální příplatek, příspěvek na bydlení a přídavek na dítě. 
Formuláře se již nedoručují adresně do poštovních schránek, ale jsou volně k dispozici 
na všech kontaktních místech, tj. v budově odboru státní sociální podpory na ulici 
Palackého 115 ve Frýdku-Místku a na kontaktních místech v Brušperku, Frýdlantě nad 
Ostravicí,  Hnojníku, Jablunkově, Šenově, Třinci a Vratimově. Pro uplatnění nároku na 
sociální příplatek a  příspěvek na bydlení od 1.7.2005 si mohou žadatelé vyzvedávat 
formuláře průběžně v květnu a červnu 2005. Pro uplatnění nároku na přídavek na dítě 
od 1.10.2005 budou formuláře k dispozici již od června 2005. Tyto tiskopisy mají 
omezenou platnost, proto není  efektivní pro občany se jimi předzásobovat.  
Je možno použít  i formulářů z internetových stránek na adrese 
http://portal.mpsv.cz/ssp. 
Tato změna je v souladu s platnými právními předpisy a dochází k ní z technicko-
organizačních  a ekonomických důvodů.  

Úřad práce ve Frýdku-Místku 

Nahoru 

 

Dzień Matki  

Miesiąc maj tradycyjnie kojarzy nam się ze Świętem Matki. Uczniowie naszej szkoły w 
dniu 19 maja br.przygotowali z tej okazji uroczystą, świąteczną rewię. 
W dowód miłości i wdzięczności wygłosiliśmy wierszyki, zanuciliśmy piosenki, 
zatańczyliśmy, wystawiliśmy scenki, a na podstawie tęczowego horoskopu na wesoło 
mamusie dowiedziały się, jakie naprawdę są. 
Impreza była bardzo udana i chwile te długo będziemy jeszcze wspominać. 

Uczniowie PSP Mosty 

Nahoru 

 

Divadlo v Mostech u Jablunkova 

V sobotu 16.4.2005 sehráli žáci 1. – 9. třídy  ZŠ  Mosty u Jablunkova půvabnou 
pohádku „Princezna Rozmařilka“. Dlouhodobá příprava přinesla své ovoce, neboť 
pohádka měla úspěch nejen u nejmenších diváčků, ale líbila se také našim teenagerům 
i starší generaci. 
Nácvik pohádky nebyl vůbec jednoduchý. Na počátku se sešli žáci dramatického 
kroužku, aby vybrali pohádku pro školní rok 2004/2005. Poté následovalo rozdělení 
rolí, analýza textu, rozbor jednotlivých postav, jejich charakteristika, čtení s 
pochopením, správná výslovnost. Nakonec přišlo to nejtěžší, naučit se dlouhé odstavce 
vlastních monologů i společné dialogy a pohyb na jevišti. Žáci se ujali svých rolí velmi 
zodpovědně. Nejtěžší to měla princezna ( Lenka Chýlková ), která hrála ve všech pěti 
obrazech a musela změnit svůj charakter z pyšné a povýšené Rozmařilky na milou a 
pokornou Jasněnku. Také pan král ( Andrea Szotkowská ), babička ( Petra Benčíková) 



a další dětští herci, kteří měli např. dvojrole ( Lucie Kajzarová,  Vojtěch Maštalíř a 
Miroslav Kufa) to neměli lehké. Kromě toho všeho bylo třeba zajistit spousty dalších 
věcí, především kostýmy ( některé byly zapůjčené až z Lidové Konzervatoře z Ostravy, 
jiné zhotovily šikovné ruce maminek a příbuzných),  kulisy (které vyráběl pan školník a 
kreslili herci), líčení, osvětlení, zvuk a v neposlední řadě pozvánky a plakáty. Na tom 
všem se podílela spousta ochotných lidí z řad učitelů i rodičů, kterým patří velký dík. 
Divadlo má v Mostech u Jablunkova dlouholetou tradici. Podle prvorepublikové školní 
kroniky sahají jeho kořeny až do roku 1925. Z počátku hrávali spíše  učitelé loutkové 
divadlo pro žáky. První zmínka o divadle sehraném žáky je z 18.12.1926. Žáci s 
velikým úspěchem sehráli hru  B. Plumlovské „ Sen vánoční“. Z historie divadla bych  
uvedla ještě dvě významná představení: „ Krakonošova medicína“ z roku 1934, kterou 
škola velmi získala na popularitě obyvatelů obce Mostů. „ Sůl nad zlato“ z roku 1946, 
kterou byla obnovena tradice divadla po válce. 
Divadlo procházelo různými podobami, neboť se stále měnili herci i režie. Z názvů her 
upoutají např. „ Zkoušky čerta Belínka“ , „ Jolana a 8.B“ , „ Jak děti zachránily svět“, „ 
Hastrman a detektivové“ a  z posledních let např. muzikál „ Pomáda“. 
Kromě školního divadla zde působilo od roku 1947 do roku 1962 také české amatérské 
divadlo dospělých,  jehož vedoucími byli většinou učitelé. 
Od roku 1962 existuje školní dramatický kroužek, který v současné době  vede  Mgr. 
Jana Bartečková. Paní učitelka se letos ujala nejen režie, ale podpořila žáky také 
přijetím jedné z rolí.  

J. B. 

Nahoru 

 

Mostecká věž 

V sobotu 21. května 2005 pořádal Šo TJ Sokol Mosty u Jablunkova čtvrtý ročník 
šachového turnaje Mostecká věž, jenž přilákal 54 šachistů z České republiky, Polska a 
Slovenska. Na startu se objevilo 13 hráčů s koeficientem ELO převyšujícím 2 100 
bodů, jímž vévodila půvabná mistryně republiky a držitelka ženského velmistrovského 
titulu Jana Jacková. Organizátoři zabezpečili poklidný průběh turnaje, který láká 
příznivce královské hry ze širokého okolí. Boje za šachovnicemi byly napínavé do 
posledního kola, které rozhodovalo o vítězství v celém turnaji. 
Vítězem se stal se ziskem 7,5 bodu z devíti partií Josef Machenka z oddílu NH Ostrava. 
Stejný počet bodů získal loňský vítěz Pavel Zabystrzan ze Slávie Orlová, avšak horší 
pomocné hodnocení ho odsoudilo na druhé místo. O půl bodu méně uhrál Jan Sikora 
(TJ TŽ Třinec) a to mu zabezpečilo zisk třetího místa. Turnaj neregistrovaných a hráčů 
bez hodnocení ELO suverénně ovládl ziskem 5,5 bodu Josef Tatarka reprezentující 
domácí oddíl. Druhé místo v této kategorii obsadil Roman Pilch ( DDM Jablunkov ), 
který získal 4 body. Jen horší pomocné kritérium odsoudilo ke třetímu místu Vítězslava 
Hovorku ( DDM Třinec ). V kategorii mládeže do 15 let soupeřilo 16 dětí. První místo 
obsadil Marek Mojžíšek z ŠK Frýdek – Místek (/ 5 bodů ), stříbrnou medaili získal Josef 
Straka hrající v barvách slovenského oddílu Caissa Čadca ( 4,5 bodu ) a na třetí příčce 
se umístil Tomáš Pecha rovněž z ŠK Frýdek – Místek ( 4 body ). Putovní pohár ACF – 
Cz Cup pro nejlepšího hráče domácího klubu získal Jiří Bury. 
Díky sponzorům mohli pořadatelé připravit pro všechny hráče velké množství cen a 
tímto jim všem chtěli poděkovat : ACF – Cz s.r.o., Maflex – Cz s.r.o., Motorest u 
Taufrů s.r.o., Třinecké železárny a.s.. Za podporu bychom chtěli zároveň vyjádřit díky 
Obecnímu úřadu v Mostech u Jablunkova a TJ Sokol Mosty u Jablunkova. Za účast 
děkujeme všem hráčům a zveme milovníky šachu na příští ročník. 

ŠO TJ Sokol Mosty u Jablunkova 



Nahoru 

 

MAJOWY BIEG POD GÓRKĘ                 MÁJOVÝ BĚH DO VRCHU 

W sobotę 7 maja  juŜ po raz 8. młodzi biegacze z Mostów i okolicy mogli zmierzyć 
swoje siły w Majowym Biegu pod Górkę. 
W tym roku mimo nienajlepszej pogody na starcie stanęło 65 zawodników gotowych 
pokonać  swoją trasę. Na mecie na uczestników czekał poczęstunek, najlepszym 
wręczono dyplomy i puchary. Dla wszystkich zawodników była przygotowana loteria 
numerów startowych. 
Organizatorzy pragną tą drogą podziękować wszystkim sponsorom za pomoc - 
kierownictwu ośrodka wczasowego Zuzana, Urzędowi Gminnemu w Mostach oraz 
firmom: Autoservis Czudek, Autodoprava Kohut, Autodoprava Gazur, Cukiernia Tadek, 
Esíčko, TONI, VIZER, ZELKA. 

Wyniki najlepszych mosteckich biegaczy w poszczególnych kategoriach do trzeciego 
miejsca: 

Przedszkolacy 
1.         Szotkowski Ondřej                  MŠ                    
3.         Wróblewska Anna                   Przedszkole 

dziewczyny 1. -3. klasa 
1.         Walková Kamila                      ZŠ  
2.         Teofil Teresa                         PSP                              
3.         Szotkowská Gabriela               ZŠ 

chłopcy 1. -3. klasa 
2.         Kubiczek Jan                           ZŠ  
3.         Szotkowski Marek                    PSP 

dziewczyny 4. -5. klasa 
2.         Niedoba Barbara                     PSP  

chłopcy 4. -5. klasa  
1.         Kufa Daniel                             ZŠ  

chłopcy 6. -7. klasa  
3.         Teofil Daniel                            PSP 

Władysław Martynek, kierownik zawodów 
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SKI Mosty 

Výroční členská schůze lyžařů – běžců SKI Mosty se konala v sobotu 7.5.2005 na chatě 
Zuzana v Mostech. Hodnotící zprávy o činnosti za rok 2004/05 přednesli předseda SKI 
Mosty MUDr. Stanislav Czudek, zprávu o hospodaření paní Urszula Czudková a trenéři 
Josef Martynek (starší žáci, dorost), Lubomír Nogol (mladší žactvo). Jednání se 
zúčastnil i místostarosta Mostů p. Alois Martynek. 



Celoroční systematický trénink a závodní sezónu absolvovalo 11 mladých běžců ( 9 
žáků, 2 ml. Dorost ), celoroční objem činil  250 – 300 tréninkových hodin. Trénink byl 
pestrý : běh v terénu, horská kola, turistika, atletika, jízda na koloběžce, kolečkové 
lyže, posilování, plavání, imitace s holemi, míčové hry a strečink. Běžci absolvovali dva 
letní výcvikové tábory (Gírová, Veřovice), rozježdění na prvním sněhu absolvovali na 
Pradědu. Pro nepříznivé sněhové podmínky v prosinci a lednu v Mostech u Jablunkova 
jezdili auty rodičů za sněhem na Kubalonku do Polska. Až od konce ledna 05 nastala 
„norská zima“i doma, takže další tréninky probíhaly až do konce března na Mostech. 
Úspěšných výsledků dosáhli mladí běžci SKI Mosty na přeborech Moravskoslezského 
kraje na Pustevnách. Tituly přeborníků kraje získali mladší žáci: Karla Heczková a 
Adam Wróblewski, druhé místo vybojovali Aneta Klusová (mladší žákyně), Renata 
Szpyrcová (starší žákyně) a Jakub Pacovský (starší žáci), třetí místo Daniel Teofil 
(mladší žáci), deváté místo Jakub Wróblewski (ml. žáci), jedenácté místo Barbara 
Niedobová (mladší žákyně). 
V republikových kvalifikačních závodech mladšího dorostu v N. Městě na Moravě 
vybojoval cenné 12. místo Jakub Martynek ve Skiatlonu (5 + 5 km). 
Na mistrovství ČR mladších dorostenek na ˇšumavském závodě obsadila 23. místo na 
5 km volnou technikou Martina Sikorová. 
Ukazuje se , že ve SKI Mosty vyrůstají talentovaní běžci. Nyní půjde o to, aby se dařilo 
ve spolupráci : SKI Mosty – rodiče – škola – sponzor prosadit v dalších letech i v 
republikových soutěžích. Vedení SKI mosty plánuje ve spolupráci s obecním úřadem 
další vylepšování běžeckých tratí a lyžařského areálu. 
Tisíceré díky a uznání zaslouží za veškerou práci a starostlivost předseda SKI Mosty 
MuDr. Stanislav Czudek, hospodářka paní Urszula Czudková , trenéři Josef Martynek a 
Lubomír Nogol. Rovněž všichni rodiče mladých běžců za spolupráci a zajišťování 
dopravy auty na tréninky a závody. 
Přejeme všem členům SKI Mosty pevné zdraví, hodně úspěchů a pozitívní energie do 
další činnosti! 

L.N. 

Nahoru 

 

Kopaná 

V sobotu 23.4. se odehrálo na našem hřišti 22. kolo KP mužů v kopané. Naši fotbalisté 
měli za soupeře poslední tým tabulky TJ Dobrá. První poločas skončil 0 : 0 a náš tým 
předváděl nedůrazný fotbal, který rozladil domácí příznivce. Pomalý start na míč, 
nepřesné rozehrávky provázely z naší strany celý zápas. Prostě nic se nedařilo. V 2. 
poločase po faulu v pokutovém území hostí Igor Lýsek z pokutového kopu zajistil 
domácím vedení  1 : 0. Podobná situace se však opakovala i na naší straně po faulu M. 
Joukla a hosté vyrovnali na 1 : 1. 
Už se zdálo, že zápas skončí nerozhodně, když v 93. min. byl soupeřem v šestnáctce 
faulován K.Bula a z penalty opět I.Lýsek upravil na konečných 2 : 1 pro domácí. 
23. kolo se hrálo v Krnově. Po dobrém začátku, kdy naši předváděli výbornou hru 
získávali domácí převahu, kterou zužitkovali ve své vítězství 2 : 1. 
Odložené 16. kolo se odehrálo 4.5. na domácím hříšti s Rýmařovem. Na značně 
rozbahněném terénu si kupodivu lépe počínali hosté – byli rychlejší v osobních 
soubojích a kombinačně lepší. Naši nepředvedli téměř nic a to odpovídalo i drtivé 
porážce 5 : 1. 
Další 3 kola byla odehrána 7.5., 14.5. a 18.5. . Nejprve doma s Hájem ve Slezsku a po 
vcelku dobré hře se našim fotbalistům nepodařilo dotáhnout zápas aspoň k remíze a 
prohráli 2 : 1. Další 2 kola se hrála venku – ve Vratimově s těsnou prohrou 1 : 0 a 
stejná situace se opakovala i v Bohuslavicích, kde naši prohráli 2 : 1 a tím se TJ Sokol 



Mosty dostala až na předposlední místo v tabulce. 
Boj o záchranu bude velmi těžký, protože do konce soutěže schází ještě šest kol, ale 
až na Bohumín, jsou ostatní naši soupeři z horní části tabulky. 

oddíl kopané 

Nahoru 

 

Tísňová péče - DORKAS 2 

Jedná se o moderní sociální službu určenou pro seniory a zdravotně postižené občany, 
která poskytuje nepřetržitou a odbornou pomoc. Slezská diakonie rozšířila tuto službu , 
kterou provozuje již třetím rokem na Ostravsko-karvinsku, do regiónu Jablunkovska, 
Třinecka, Českotěšínska a Frýdecko-Místecka. 
Uživatel Dorkasu má doma zařízení systému tísňového volání. Pokud se mu kdykoliv, 
kdekoliv a cokoliv v bytě stane, stačí, když stiskne tlačítko dálkového ovladače, které 
má stále u sebe a do dvou minut se byt pomocí hlasitého telefonu propojí s 
dispečinkem. Dojde k přenosu zprávy na počítačový pult dispečinku, který automaticky 
zapíná hlasitý telefon, takže uživatel může hovořit s dispečinkem i v případě, kdy např. 
leží na zemi v koupelně a nedosáhne na telefon. 
V rámci systému se také zapojuje tzv. „smyčka časového dohledu“, která po uplynutí 
nastavitelného intervalu oznámí absenci pohybu v bytě. Tímto způsobem je možné v 
době nepřítomnosti zabezpečit byt. Již řadě seniorů tísňová péče zachránila život nebo 
uchránila majetek. 
Operátorky dispečinku jsou kvalifikované zdravotní sestry, které podle potřeby 
organizují pomoc - přivolají Záchrannou službu, Policii, Hasiče nebo kontaktují 
ošetřujícího lékaře, sousedy, příbuzné, případně vyšlou k uživateli zkušeného 
zdravotnického pracovníka z pohotovosti Dorkasu Slezské diakonie. Dle potřeby 
operátorky zařídí nenásilné otevření bytu.  
V prvním roce provozování je tato služba podporována z finančních prostředků 
Evropské unie. Jednotliví uživatelé se podílejí na nákladech jen částečně. 
Kolik se za službu platí? 
Jednorázový poplatek za instalaci zařízení v bytě 1000,--Kč 
Měsíční poplatek za pronájem zařízení a služby dispečinku 200,--Kč 
Jedinou nutnou podmínkou k instalaci zařízení je telefonní linka. 
Co má zájemce o službu DORKASu udělat? 
Kdykoliv zavolat na dispečink Dorkasu  a nechat se zapsat do „pořadníku“. Telefonní 
číslo je: 596 613 513 

Další informace : 
Libuše Fiedorová – Komplex terénních služeb 
David Tomašák    -  Tísňová péče Dorkas 2  
tel. 558 340198 – Dukelská 133, Jablunkov (za náměstím) 
e-mail. tabita@slezskadiakonie.cz 

Nahoru 

 


